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Щодо результатів аудиту

На засіданні Рахункової палати 20.12.2022 розглянуто та рішенням 
Рахункової палати від 20.12.2022 № 26-9 затверджено Звіт про результати 
аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на 
фінансову підтримку громадських об’єднань осіб з інвалідністю.

За результатами аудиту встановлено, що одним із одержувачів коштів 
фінансової підтримки підприємств і організацій системи УТОС у 2021 році 
була Львівська капела бандуристів «Карпати», заснована у червні 1953 року і 
зареєстрована як окрема юридична особа з видом економічної діяльності 
«театральна та концертна діяльність». Протягом 2021 року цей колектив, 
працівники якого отримували матеріальне заохочення за рахунок бюджетних 
коштів, надавав послуги реабілітаційного характеру (навчання хорового співу, 
володіння інструментом) для 1962 осіб.

Через відсутність в УТОС (скорочення) джерел фінансування постановою 
президії центрального правління УТОС від 22.10.2021 № 04-05 прийнято рішення 
припинити юридичну особу Львівська капела бандуристів «Карпати» шляхом 
ліквідації, оскільки проведені заходи щодо пошуку альтернативних джерел 
фінансування або передання капели до комунальної чи державної власності не 
досягли позитивних результатів. Відтак цей унікальний в Україні чоловічий 
музичний колектив припинив свою діяльність у складі УТОС, що призвело до 
звільнення 40 штатних працівників, більшість з яких – особи з інвалідністю по зору. 

З огляду на зазначене, Рахунковою палатою прийнято рішення з метою 
відновлення діяльності унікального чоловічого музичного колективу 
Львівська капела бандуристів «Карпати» рекомендувати Львівській обласній 
раді спільно з Львівською міською радою розглянути питання можливості 
надання капелі фінансової підтримки за кошти місцевого бюджету.

Додатково повідомляємо, що звіт і рішення Рахункової палати за 
результатами аудиту буде оприлюднено на офіційному вебсайті Рахункової 
палати (https://rp.gov.ua).

Голова          Валерій ПАЦКАН
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